

### 孙悦也来“欢乐中国行”

9月28日,2006名城会闭幕式暨 CCTV《欢乐中国行·魅力南京》大型演唱会将在南京奥体中心体育场隆重举行。记者昨天获悉,继黎明、刘欢、谭晶等确定届时登台后,歌坛常青树孙悦也爽快答应参与演出。

### 老公有望一道来宁

今年6月29日,孙悦在北京自家的平安饺子馆,与IT精英吴飞舟举行了简单而低调的婚礼。10多年的漂泊,这位娱乐圈有名的“结婚狂”终于把自己嫁出去了。在今年早些时候,她因为《梦想中国》海选来到南京的时候,还甜蜜地表示,另一半原计划贴身随行,但是临时走不开未能成行。这次再来南京献歌,老公会不会再次扮“护花使者”呢?孙悦笑而不答,但幸福的神色还是让人有许多期待。

### 考虑南京开个唱

多次来宁,南京给孙悦留下了很深刻的印象。这次有机会参加《欢乐中国行·魅力南京》,孙悦二话不说就答应了,她想再来看看这个历史文化名城,再来尝尝南京的美食。高兴之余,她也提到自己的遗憾,多年来,她举办个唱的心愿一直未了。其实,她早就设想过个唱造型——扮成侠女在舞台上飞来飞去,甚至个唱上答谢歌迷的歌曲《永远在一起好吗》都已经写好了。南京之行之前,孙悦表示,如果个唱提上日程,除了北京和家乡,南京也一定会考虑的。  
通讯员 小鱼 快报记者 曹锋

# “绝对唱响”又添明星助阵 蔡明搞笑 陈辰神秘

由快报与江苏广电联合举办的“绝对唱响”前晚在江苏卫视展开了配对赛,人气王廖少俊和马露在复杂配唱之后,最终分别选到了心仪的搭档。另外,前晚的评委席上又多了两张新面孔——蔡明和黄征,他们将在连续几天的配对赛中给予选手指导。而更让记者感到意外的是,在舞台不起眼处,记者看到了“好男儿”的主持人陈辰的身影。



蔡明替选手着急

### 陈辰蹊跷现身

陈辰说自己很早就知道“绝对唱响”,觉得这个创意非常好,“绝对”在她看来就是“好男”配“超女”,所以一定会更加精彩。陈辰相信“绝对唱响”一定会唱响全国。作为选秀节目的知名主持人,陈辰认为选秀节目应该突出选手,而不是主持人,“好男儿”在服装和道具上的经费远远超过她这个主持人,她觉得这就对了。

尽管陈辰大大方方地接受了记者的采访,但关于她来探营的原因及来宁的目的,陈辰都三缄其口,“还没确定的事不能乱说,我不说不负责任的话。”有人怀疑,同为女主持人,陈辰的现身是否预示着陈怡面临下岗。

### 蔡明逗乐大伙

“绝对唱响”让蔡明第一次担当了选秀节目的评委。她表示,“看着这些神采飞扬的小姑娘小伙子站在舞台上,挺感动的。”感动完了,蔡明立即开始替选手们担心,“时间太紧迫了,还有一个多星期就要决赛了呀。”

蔡明与郭达搭档多年,给观众带来了无数欢乐,对于男女选手如何合作,蔡明自然有许多经验,“搭档要互相宽容。说这话我



陈辰现场表示看好“绝对唱响”

有点亏心,主要都是郭达宽容我。”蔡明的话引来一片笑声,“我们演过夫妻、父女、陌生人,我们靠不断变化的人物关系,带来不同矛盾,抖出不同的包袱和笑料。”有人问,搭档遇上摩擦怎么解决?蔡明脱口而出:“没什么摩擦,他挺听话的呀。”在大家的笑声里,蔡明笑咪咪地解释:“他性子慢,我性子急,一般都是慢的让着急的,不过他真要磨起人来,也很烦人。”

### 黄征不吝赞词

黄征可算是资深选秀评委了,从“超级女声”、“梦想中国”到大大小小的比赛,他经常出现,他表示:“‘绝对唱响’跟其他选秀节目差别挺大的,12个男生12个女生有许多种搭配的可能性,每一种搭配都会产生意想不到的效果,所以充满了变数,非常吸引人。”  
快报记者 孙伊

## 杂技老少皆宜 交响乐高雅享受 两道好“菜”呈给南京观众

本月下旬,两场高水平的演出将和南京观众见面,“闪光的金牌”杂技专场晚会,将为你呈现世界顶尖水平的表演,一定会成为老少皆宜的招牌菜;而“莫扎特之夜”交响音乐会则是一道特色菜,一定会带给音乐发烧友优美的视听享受。



《大连女孩——车技》

### 招牌菜 杂技表演水平顶尖

一场世界顶尖级的杂技魔术专场晚会《迎国庆——“闪光的金牌”杂技专场晚会》将于9月22日在南京人民大会堂举行。本次专场演出将有13个节目登台,时长2个小时左右。女子车技、魔术牌技、芭蕾顶技等即将登台的节目,无一不曾在世界上得到多项杂技大奖。其中,好几个节目还是表演给外国元首看的。

比如,《大连女孩——车技》中,5个女孩在台上大玩单车技巧,车上鞍马、连人带车翻跟头等,她们的“跳座肩”、“站把头跳”等高难度技巧在世界同行中领先。该节目曾获得第六届全国杂技比赛“金狮奖”,第六届武汉光谷国际杂技艺术节“黄鹤金奖”和唯一的“创新奖”,2005年11月参加胡锦涛主席招待美国总统布什的演出,2006年6月参加上海合作组织十国峰会演出。此外《牌技》也刚刚在国际上获得大奖。

会演出。此外《牌技》也刚刚在国际上获得大奖。

### 特色菜 交响乐世界一流

今年是世界著名音乐大师莫扎特诞辰250周年,中共江苏省委宣传部这次特地从莫扎特故乡请来了一流的交响乐团——奥地利萨尔茨堡室内交响乐团。9月29日至10月2日,该团将在南京、无锡、常熟连演3场“莫扎特之夜”交响音乐会。9月29日他们将在南京艺术学院音乐厅演出,9月30日在无锡演出,10月2日在常熟演出。

萨尔茨堡交响乐团的成员,都是从著名专业乐团中挑选出来的专业音乐家。本次南京之行,萨尔茨堡乐团除了演奏莫扎特经典曲目外,还将现场演绎中国歌曲。而现场演唱的女高音歌唱家伊丽莎白·亚什曾获得各种国际声乐大奖,是欧洲广受欢迎的女高音歌唱家。  
快报记者 曹锋

# 南京京华医院

中国性病艾滋病防治协会定点机构 诚信江苏满意医疗服务示范医院

## 泌尿疾病、妇科疾病专家会诊活动

南京京华医院是一家现代化、专业化的综合性医院,泌尿生殖疾病治疗中心是其特色重点学科之一,由长期从事妇科、泌尿外科疾病研究、临床经验丰富的专家主诊,引进国内外先进的检测、诊疗设备,运用全新医学前沿技术,中西医结合,诊断和治疗妇科、泌尿科常见病、多发病及各种疑难杂症,为广大患者排忧解难。

**喜讯:**即日起特邀北京、上海、辽宁等地权威泌尿生殖专家来院与我院专家一道为广大患者会诊,亲诊!

**专业诊治** 各类疱疹、急慢性前列腺炎、衣/支原体感染引起的尿道炎、阴道炎、宫颈炎、盆腔炎、宫颈糜烂、附件炎、月经不调、性功能障碍等顽固性疾病,3-7天即可,愈后不复发!同时由专家开展BBT自凝技术,一次性治疗宫颈糜烂、宫颈息肉、宫颈肥大等疾病,轻松解除,愈后宫颈光滑如初。另由专家亲自开展包皮环切、处女膜修补、阴道紧缩术,一次性成功,随治随走。

## 微管无痛人流新技术

由本院妇科专家亲自开展微管无痛人流术,在无痛、可视条件下微扩宫口,将孕囊与蜕膜一次整体吸除,快速完成;凡早早孕及孕期四个月内可随做随走。另开展中期引产术、药流等,价格优惠,不影响以后生育。

### 便民利民措施

◆免挂号费、会诊费、护理费、床位费、停车费;◆免费早早孕检查;◆免费白带常规检查;◆免费包皮包茎检查;◆化验费优惠50%;◆手术、治疗费优惠20%-50%;◆部分药品按国家标准价再下调10%;◆早8:00到晚8:00,全部专家亲诊;节假日不休息;◆本活动解释权归京华医院所有。

**男科专家:025-86645989** 网址:www.jh120.net

**妇科专家:025-86640022、84540781**

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)南京站乘1路、市内乘游2、31、80路杨公井站下,34、60路淮海东路下或其它路车新街口站下

## 微管人流技术有哪些特点?

微管是一种新型的人流手术软质器械,原创于美国,2001年我国少数厂家开始仿制,当时也只有少数几个大医院临床试用,而目前该技术已深受广大患者和医疗专家的欢迎。

微管为什么受欢迎?这与它的三个特点有关:一是它是一次性医疗器具,决无重复使用可能,这就避免了患者之间的交叉感染;二是它质地柔软光滑,吸头在进入子宫时,不需要反复扩开宫颈,所以不伤宫颈,也减少了感染机会;三是将人流手术时间大大提前,一般末次月经的第38-40天即可手术,人流做得越早,对人的伤害当然就越小。

南京市计生手术资质单位南京京华医院

在2003年引进微管人流技术的同时,也同步引进了目前已为人们所熟知的可视和无痛技术,这三项技术相加,大大减低了患者的痛苦,提高了人工流产的安全性和可靠性。正如京华医院妇科毕主任、徐主任等专家指出的那样:人工流产看似小手术,其实风险并不小,选择一项先进的手术方法至关重要,微管可视无痛人流技术能准确无误地一次性吸除孕囊,且对宫颈、子宫不伤害,不影响将来再孕,手术后24小时宫颈就恢复原状,将来妇科体检时,看不出曾做过人流术。所以说,微管可视无痛人流是意外怀孕者最明智的选择。如心

健康天地

## 怎样解决疱疹的复发问题?

外阴疱疹的复发与治疗,一直是困扰患者和临床医生的最头疼最棘手的问题。

中国性病艾滋病防治协会定点机构——南京京华医院泌尿科白主任、朱主任、宋主任等专家指出,治疗复发性疱疹必须要解决下列三个问题。

一是疱疹病毒隐藏于神经细胞中,能有效逃避机体免疫反应,所选用药物必须能有效渗入神经细胞。

二是反复发作的疱疹大多具有耐药性,要及时更换敏感的抗病毒药物。

三是反复发作的疱疹多伴有杂菌感染,

有时杂菌反而喧宾夺主,表现更为突出。临床对杂菌的治疗同样马虎不得。

京华医院泌尿科2003年引进的免疫功能提振技术,恰好解决了上述三个方面问题。该技术通过专用药物刺激人体自身的白细胞、巨噬细胞,使它们在人体组织内大量吞噬病原体;一系列抗病毒新药,可自由进入神经细胞膜,切断病毒基因链,阻止病毒复制。

南京京华医院引进免疫功能提振技术不到三年,已经治疗各种复杂性疱疹数千例,每例均跟踪随访一年以上,到目前为止,未发现复发现象。文煊

## 宫颈糜烂治愈后为什么会复发?

宫颈糜烂是妇科疾病中较为顽固的疾患,随着BBT自凝刀、海扶聚焦超声仪、生物吹敷等新医疗技术的出现,宫颈糜烂的治疗也变得不再难治,但约30%的患者临床治愈后,隔6-18个月又出现不明原因的复发,这是什么原因呢?

笔者带着这一疑问特地走访了南京市著名的妇科专家——南京京华医院毕主任,她的一番解说让笔者茅塞顿开。

毕主任说:宫颈糜烂80%以上是由人类乳头瘤病毒感染(HPV)所致,宫颈糜烂局部治愈后而部分病毒可能潜伏在阴道、尿道等组织内,病毒隐藏在这些库存灶内并不发病,一旦时机成熟,如人体抵抗力减弱,雌激素水平增高(雌激素受体能激活HPV),HPV就会重返子宫颈滋生。所以,我院治疗宫颈糜烂必须把BBT自凝刀治疗与分型抗病毒治疗结合起来,局部治疗与全身治疗同时并重,既治标又治本,只有这样,患者体内的HPV才能被彻底清除,才能做到一劳永逸。

笔者还了解到,HPV分型抗病毒治疗是京华医院2003年引进的一项前沿治疗技术,也是目前解决HPV感染的唯一有效的全身治疗方法,由于HPV属于DNA病毒,共有100多种基因型号,每种型号的用药都不同,该疗法在治疗前先用先进的实验室设备检测出HPV的基因型号,再选用针对性抗病毒药物,所以被国内医家形象地称为一把钥匙开一把锁。“科技就是生产力”,一位伟人的话再次在笔者耳边响起。曲奇